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СКОПЉЕ - Радикалне исламске организације планирају да до 2020. године исламизују
цели Балкан, који би им послужио као "носач авиона" за широко отварање врата за
продор ислама у Европу, рекао је бивши обавештајац и професор безбедности из
Скопља Иван Бабановски.

  

Он је нагласио да они, на нивоу радикалне исламске интернационале, већ спроводе
зацртане планове - један је "Балкан 2020", а други "3000".

  

"План 'Балкан 2020' предвиђа да се преко невладиних и хуманитарних организација и
одређених политичких структура муслиманских и албанских етничких група до 2020. цео
Балкан исламизује и послужи им као 'носач авиона' за широко отварање врата за продор
ислама у Европу", нагласио је Бабановски.

  

Према његовим речима, један од центара за остваривање тог циља је у Сарајеву, а
други би требало да буде у Скопљу због процене да је Македонија најнестабилнија у
погледу политичког, економског, војног и безбедносног стања, те се због тога
материјални, финансијски и кадровски ресурси исламских радикалних организација
стационирају на овим просторима.

  

"Они сматрају да је ситуација у Сарајеву и Федерацији БиХ сада стабилизована кроз
деловање муџахедина и радикалних вехабиста повезаних и под контролом Ал Каидине
мреже, што ће им послужити да до краја 2020. године исламизују Балкан", рекао је
бивши обавештајац за интернет портал "Вестионлајн".

  

Он је нагласио да план "3000" има задатак да у првој фази ради на стварању
свеисламске државе од Атлантика и Шпаније до Урала, а у другој фази, до краја 3000.
године, према њиховим замислима, цели свет треба да буде исламизиран, а хришћани
практично ликвидирани са планете Земље.
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На питање да ли је и у којој мери македонска Исламска верска заједница повезана са
радикалним исламистима, Бабановски каже да управо преко те заједнице албанским
странкама у Македонији стижу команде и упутства из арапско муслиманских земаља да
престаје деловање муслимана и Албанаца са позиција Призренске лиге и паналбанизма.

  

"Сада се прелази у вишу фазу деловања - на позиције панисламизма, пошто је
панисламизам значајни и далеко важнији за све муслимане света у правцу изградње
једне свемуслиманске исламске државе, него што је стварање велике Албаније",
објашњава Бабановски.

  

Он је оценио да би све безбедносно-политичке и обавештајне службе на Балкану, уз
помоћ обавештајне управе НАТО и водећих тајних служби Запада, требало да организују
заједничке тимове који би се ангажовали на оперативно-техничком праћењу актера
интернационалних исламистичко-терористичких планова "Балкан 2020" и "3000", јер,
активности радикалних исламиста не угрожавају само Балкан, већ су реална претња
безбједности грађана и земаља чланица ЕУ, САД и Израела.

  

(Срна)
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